=oLoyioete TG TopoKaTo pilec:

2
B V39 M y/(-23)
9 Vo130 on) y/(—41)

ovicete TG mopakdto piles:
4
B Vil 7 1/ (—8)°
g V-6 6T) \/7—17

“TE TIC TOPOKATO TPAEELS:
By V3.-v27
V40

8....__.._
) o

V5-V15

61)

W R v

g mphéers:
B V3.3

5) ALK

Vit
oT1) V71 \5/7—1—5—
== 712 TOPOKATO TPAEELS:
B V29272
YERR N

§) Y=

39

o71)

12.25 No amodeifere Ot

0) V75— V48 +V27=4V3
B) 2V45 + V80 — V245 = 3v/5
7) 3VI8+ V72— /50 = 10v2
3) 3v32-V18+VI8=T7V2

12.26 No Bpeite Tig TIUEG TOV TOPUCTACE®DV:
0) A=v50-vV18—8

B) B=+V12+27-75

y) T =+/204 v80 - 180

5 A=+v2- (VE+VIE—V3)
VBV

g) B 7

12.27 Na Bpeite TG TIHEG TOV TOPUCTACEDV:

o) Az(\/ﬁ—{-m—\/ﬁ)\/g
B) B= (V32— v50+ ViE)VE
7®r=(\/ﬁ+\/4_5)(\/§6—ﬁ)

QA= (Vi6+v58) V4

12.28 No Bpeite TIG TIHEG TOV EMOUEVOV TOPU-
OTUoEDV:

0) A=1/5+V134+9
\QB=\3/2M

) F=\3/35—2\/11+\/2_5
Ny A= V3 [T V)V

12.29 No Bpeite tic Tyéc TV endpevoy mopo-
OTOCEWOV:

w12 Bpickovtal 670 T€Log Tov Pipiiov.




YuCuyng napdotacn j

=00 ). EVOAOTE TNV TOVTOTH =

hx+y) =x -y

0 TUPOVONAGTH).

MeBobdoloyia
cwovps £va KAGoUe Tou S
2 HOPOfG:

va-/B

L& PNTO TOAPOVOUNOTI, IO
100U 0POLG TOL KAGGUATOS He 7o
‘E:+\3/’(I-\3/B_+\3/§2. Tomy

v TavtoTTo!

‘:—xy+y2)=x3—y3

Ja’+va-i/B+ B )=
ES—{/§3=(1—B

UV 0 TOPOVOUOOTNG elvar =

/B, moMomhaciéGoups T

BOUATOG IE TNV:

o B

L Oépata npog andvinon

7
/5

v2°
/20

~ 10 No vroroyicere Tig napakdta pilec:

B) V28 ) V36
€) Vet oT) V215

11 Na anlomooete Tig endpeveg pilec:

B V74
S)W

) /312
o7T) v/310

.12 Na vroloyicete Ti¢ T0pUGTICELS:

V25 .
/216
/2
6

Van B V7T
8 V33 VF

7o T
13 Ne vroroyicete tig Tapokdto pilec:
/o432 B) V/36.53
/26 . 34 3) /312,98
/39 . 212 o1) /224 318 . 56

14 No Bpeite Tig TIHéC TOV TAPACTAGEDV:

367

83

15 Na Bpeite T1¢ TG TMV TOPUGTACEDV:

B) 27%
g 9>

7 16+
o71) 4%

.43 B) 49% .49%
27 g% . gt
271z 8% .81

.16 No Bpeite 11 Tlpég TOV EMdpEVOV Tapa-

LOEQV!

O anavtioeig Bpickoviol oto téhog tov Pifiiov.

YnolAoyl0TIkE§ a0KNOEIS epnédwong

A
b<7 Na Bpeite T1¢ TIHEG TOV TAPUCTACEMV:
W A= VaE . VaF

‘W B= (v&)F. (vB)?

13.18 Na VTTOLOYIGETE TIG TOPUCTAGELG:

o VI -2 B VI YT
Ve 5) V8. YT

V6
€) \?W-\/W o71) W
4 445

13.19 Na VTOAOYIGETE TIG TAUPUGTAGELS TTOV (KO-
AovBodv:

/a5’</§7§?.\/§
V3
€) \3/\5/?\5/1

B VYT
8 V4.4
onf VT VT

B?Zﬁ @) No avalboete toug apifpodg 1.296 kar
1.728 o€ y1vOpEVO TPOTOV TaPAYOVTDV.
B) Noa vroioyicete t1g pilec:

)

i) v1.296 ii) +/1.296 iii) v/1.728
13.21 o) Na avaiboete Tovg apiuoide 576 kot 216
GE YIVOLEVO TPATOV TOPUYOVIMV. /576

576

No Bpeite Tnv Tiun e mapdotoonc A = .

B) No Bpeite v i tng nap ng oG



Pntonoinon napovopaotn

13.22 Na peratpéyere to T0.paKATO KAOGNOTO GE
1GOSOVaA e PNTO TOPOVORACTH:

2 h 10
b E o N
' 12
)7 R
S
5v/3°

13.23 No petatpéyete ta EXOPEVA KAMICHOTO GE
16060\1(111(1 {e pPNTO TAPOVOUACTH:

g B ———

\/——\/_ V6 +V3
11

" ﬁ_‘l' \s_ﬁ

)'1_. 0 6
3v2+42 4/3 -5V2

13.24 Ta napoxdre KAGCHETO VO LETATPOTODY GE
woﬁuvaua pe pntod mpovopacm

a)—\}?

2v3

9 5 R Vi

V3-1

6
irl D it

13.25 Na petotpéyete Ta enopeva KMIOHOTO CF
1o0dvvaua He pnTod napovouacrﬁ‘

\hk 1 20
V3. {2 ' e
4 x&l 8
V2. (V3-V2) V3-(3-5)
12 6
V25 (V1 +V6) V3t (V5 1)

218 PIZEZ NMPATMATIKON APIOMON (1)

Worw

}{\/_4—\/_*1

3

13.26 Atveton n nopdotacn A =

o) Naypayete Ty mopdctocn Apetn Bonﬂsm pie
poévo pifog.

B) Na perotpéyete 10 KAGOHA —;— og 10000vaLs

HE PNTO TAPOVOROCTH.

13.27 Na Bpeite tovg avticTpPOPOLE TOV TOPURE:
Tm aplBpdv Kot vo Tovg PETATPEYETE OF KAACHATS
{E PNTO TUPOVORLCTN:
o) V5+2

y) V143

g) 3V2—4

B) 46
8 2v3-1
o1) 2V5—4V3

13.28 Na peratpéyete ta mo.paxdTo Khaopote o
1G0SOVOpa [E PNTO TELPOVOHACTH:
_
V2+1
P
Y o2

1
D -

1
Y B

13.29 No petatpéyete to endpeva kKAAopata o

1G0SOVOpA [LE PNTO TAPOVOHACTH:

1
DY
2

8 ———
Yzf )\3/5—1

13.30 Na petatpéyete ta mopaxdTo KMaopoTa o

1G0dOVOpA [LE PNTO TEPOVOUACTH:

: 1
/V5+V3+V2
1

v v, S

1 Me tnyv mpoias
—-aceig opifovrat, v
Lec e pNTO TaPOVOLE

Av x omoloct
. gmhomotnfovv o1 7
.'f—é
. Vx

3/ 7

v) \;’Xé

13.33 Ava, B >0.4
g \/atBs B)

b/ 12[38 /
'Q i o [‘R\
= 2

13.34 Av oyde x

“TOUEVEG TOPUCTUCE S

A= VXY

\
1 B=+/16y2 —\ ¢
o I = +/36x%y?

OE = /3y

\

13.35 Ava, p>0.

\ alSBlS

13.36 Ava, B> 0.9
72000 TACELG:




Pntonoinon napovopaotn

13.22 Na peratpéyets ta mopaxdto KAGSHOTO O
1608VVaN0 e PNTO TO.POVOUAGTN:

1 2 ) 10
°m P Vs
N, ! 6 3
v 27 R
1 5 6
YE VE \E

13.23 No petorpéyere 1o endpevo kKAdopote oe
1006{)vaua HE PTTO TO.POVOHACTN:

J‘«ﬁ V6 +3
11
ﬂ\ﬁ—l \\&5—¢§

) 1 6
3V2+2 \\\mf 5v2

13.24 To napakdre KAAGHETO, VO, HETATPOTOVY OE
16080vapo pe pnto napovopamﬁ:

15 N, V3
Y e 75
\\ﬁ_l g) ————6

V3+1 VI+V5

13.25 Na petarpéyere ta endpeva kKAdopoTo o€
16080VaLO e PNTO TOPOVOUUGTN:

\b)\ 1 20
V3.2 ) e 75
A D R
VI (3-v2) VA ()
12 6

V2. (V7 +6) V3t (V3-1)

218 PiZEX NMPATMATIKON APIOMOQN (1))

13.26 Aivetar n nopéotacn A = \/3vV3V3.

a) Naypdyete tny nopdotacn A petn PoniOeio piag
povo pitas.

B) No petatpéyete 10 KAAGHA % G€ 150d0Vapo

pE PNTO TO.POVOUACTY.

13.27 Na Bpeite Toug avtioTPoPovg TOV Ta.poKd-
10 0PLOPOV KOl VO TOVG HETATPEYETE GE KAACHATA
pe pNTO TUPOVOUAGTN:

@) V5+V2 B 4—6
Y) V7+3 §) 2v3-1
g) 3V2—4 ot) 2V5—43

13.28 No petarpéyete 10 napaxdto KAGoHATO GE
16080vapo e pnTd TEPOVOHACTN:

1 1
A ) 5
y 1 S
V6 +v2 V3 -1

13.29 No petarpéyete to endpeve KAdopoto o8
16030vopa He PTTO TOPOVOUUCTI:

7{%‘ V2 Va+/3
2
2— J’ 6)©€—1

13.30 Na perotpéyerte to nopaxdro kKhiouata 68

1o0dbvapo pe pntod napovouacrn

?(JTHf—l

1
';\G+v@+¢§
1 1

ﬂ3—f—ﬁ 6)ﬁ4+%

Jd | Me NV T

o14oe1g opilova
LEG HE PNTO Tapows

2 0.
o) A:)i/__gi

2 _ Al
‘{)I‘:X 4x

x> +35-8

1>Q4Av X OmoM
Vo amhorotnBor

(1)3/)6

-‘/) \3/—)(_6
13.33 Avo, B>

a) +/orBe el

.Q)\ét (1,12B8

13.34 Av ioyie
ETOUEVES TTU.PUTTN
W) A=V,
7) T =+/36:%°

&)E = /8x6y*

13.35 Avo. B
a) V2500
9 8ad
D\ 27"

27
£) PR
13.36 Ave. B 2
TOPOCTACELS:



